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BRNO, GAJDOŠOVA, OBSLUŽNÁ KOMUNIKACE - 
REKONSTRUKCE KANALIZACE A VODOVODU



; 

1. Identifikační údaje objektu 

Název stavby:              BRNO, GAJDOŠOVA, OBSLUŽNÁ KOMUNIKACE - REKONSTRUKCE 
KANALIZACE A VODOVODU 

 
Název objektu:             PROJEKT PŘECHODNÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ 
 
Kraj:                            JIHOMORAVSKÝ 
 
Stupeň PD:                  DUR + DSP + RDS  
 
Objednatel:                      AQUA PROCON s.r.o., Palackého tř. 12, 612 00 Brno 
 
Zhotovitel PD - D.I.O.: DOKA, s.r.o., Na návsi 11/5, 620 00 Brno 
 
Zhotovitel stavby:           dosud neurčen  
 
 

2.  Obecné informace 

PROJEKT PŘECHODNÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ byl zpracován dle „Zásad pro označování pracovních míst 

na pozemních komunikacích – technické podmínky, II. vydání“ (TP 66 schválené MDS ČR pod čj. 52/203-160-

LEG/1 ze dne 12. 12. 2003), „Zákona o provozu na pozemních komunikacích č. 361/2001 Sb.“ dále „Zásad pro 

dopravní značení na pozemních komunikacích – technické podmínky, II. vydání“ (TP 65 schválené MD ČR 

č.j. 532/2013-120-STSP/1 ze dne 31.7.2013) a „Vyhlášky MDS č.30/2001 Sb.“, kterou se provádějí pravidla 

provozu na pozemních komunikacích a úprava a řízení provozu na pozemních komunikacích. Dále vychází 

z požadavků a připomínek orgánu státní správy a z empirických zkušeností projektanta při projektování a realizaci 

podobných staveb. Číselné a alfabetické označení a grafické znázornění jednotlivých dopravních značek odpovídá 

příloze „č. 3 vyhl. MDS č. 30/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů“. Zakreslené pozice jednotlivých značek jsou 

přibližné, ale vycházejí z místních terénních šetření a pochůzek na místě.  

Následné umísťování se řídí přesně „Zásadami pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích 

– technické podmínky, II. vydání“ (TP 66 schválené MDS ČR pod čj. 52/203-160-LEG/1 ze dne 12. 12. 2003), 

„Zákonem o provozu na pozemních komunikacích č. 361/2001 Sb.“ a „Vyhláškou MDS č.30/2001 Sb.“, kterou se 

provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích a úprava a řízení provozu na pozemních komunikacích. 

3. Dopravně-inženýrská opatření 

V rámci rekonstrukce kanalizace a vodovodu na ul. Gajdošové jsou navržena následující dopravně-inženýrská 

opatření: 

Stavební práce budou rozděleny do čtyř etap:  

I. Etapa č.p. 03 – práce budou prováděny za úplné uzavírky ulice Jílkové, v úseku od domu č.p. 43, včetně obslužné 

komunikace ulice Gajdošové a úplné uzavírky ulice Vančurové, v úseku od domu č.p. 40 k obslužné komunikaci 

ulice Gajdošové. Obě tyto ulice budou po dobu uzavírky obousměrné. Délka uzavřeného úseku cca 200 m.  

Práce budou prováděny za úplné uzavírky ulice Vančurové, v úseku od domu čp. 34 za roh směrem k ulici Jílkové 

a na ulici Vančurové bude zachován obousměrný provoz. Uzavírkou bude možný průjezd po domluvě se stavbou. 

Délka uzavřeného úseku cca 30 m. 



II. Etapa č.p. 04 – v této etapě bude probíhat výstavba dvou provizorních přejezdů středového dělícího pásu a 

práce budou prováděny za částečné uzavírky ulice Gajdošovy. Bude uzavřen levý jízdní pruh ve směru od Svitav 

na Komárov a levý jízdní pruh ve směru od Komárova na Svitavy. V úseku od domu č.p. 56a až k domu č.p. 98. 

Délka uzavřených úseků cca 300 m a 300 m. 

III. Etapa č.p. 05 – práce budou prováděny za úplné uzavírky ulice Gajdošovy ve směru od Svitav na Komárov, 

v úseku od domu č.p. 56a až k domu č.p. 98. Provoz ve směru od Svitav na Komárov bude převeden přes provizorní 

přejezd středového dělícího pásu do protisměru, kde bude obousměrný provoz v režimu 1+1 a následně bude 

provoz převeden zpět přes druhý provizorní přejezd středového dělícího pásu do původního směru jízdy od Svitav 

na Komárov. Délka uzavřeného úseku cca 300 m. 

Práce budou prováděny za úplné uzavírky ulice Jamborové, v úseku od domu č.p. 1 až po ulici Podpísečnou č.p. 

4 a ulice Jamborová bude po dobu uzavírky obousměrná. Délka uzavřeného úseku cca 50 m. Objízdná trasa bude 

vedena ulicí Táborskou, ulicí Gajdošovou, ulicí Hrozňatovou a ulicí Nopovou.  

Zastávka autobusu Gajdošova ve směru od Komárova na Svitavy bude přesunuta cca o 30 m zpět na křižovatku 

ulic Jamborova a Gajdošova. Výkopy na ulici v místě stávající autobusové zastávky budou zabezpečeny mobilním 

oplocením. 

IV. Etapa č.p. 06 – v této etapě proběhne uvedení středového dělícího pásu do původního stavu před realizací 

stavby. Práce budou prováděny za částečné uzavírky ulice Gajdošovy (bude uzavřen levý jízdní pruh ve směru od 

Svitav na Komárov a levý jízdní pruh ve směru od Komárova na Svitavy), v úseku od domu č.p. 56a až k domu č.p. 

98. Délka uzavřených úseků cca 300 m a 300 m. 

Poznámka:  

v rámci etap II., III. a IV. je požadavek od DPMB (v rámci možnosti nejvíce kapacitního úseku pro absorbování 

vzniklých kongescí vozidel ve snížení počtu jízdních pruhů z 2 na 1 ve směru od ul. Otakara Ševčíka na posun 

přejezdu přes SDP dále od ulice Táborské až do osy kolmé ulice Jílkovy - těsně před pracovní zábor).  

Poloha navrhovaných přejezdů přes SDP je navržena s ohledem na existující kanalizaci a sloupy 

VO.  Posun přejezdu u ul. Táborská je problematický, vyvolal by dočasnou demontáž dalšího sloupu VO 

a stávající poklopy kanalizace jsou v tomto místě vyvýšeny nad niveletu vozovky.   

 

4. Schvalovací proces – stanovení dopravního značení - dotčené orgány a účastnící řízení 

Vypracovaný „projekt přechodného dopravního značení“ (vypracované situace) je třeba před realizací stavby 

odsouhlasit a projednat s následujícími orgány: 

- Policie České republiky – KŘP Jihomoravského kraje  – Dopravní inspektorát, Kounicova 24, 611 32 Brno 

- ÚMČ Brno-Židenice - Odbor dopravy, Gajdošova 7, 615 00 Brno  

- Dopravní podnik města Brna, a.s., Hlinky 64/151, Pisárky, 603 00 Brno 

- Magistrát města Brna, Kounicova 67, 601 67 Brno  

- ŘSD ČR Závod Brno, Šumavská 525/33, 602 00 Brno, Veveří 

- KÚ JMK (stanovení přechodné úpravy provozu, povolení úplné uzavírky, rozhodnutí na zvláštní užívání 

komunikace)  



- další potřebná vyjádření ostatních správních orgánů, státních nebo jiných organizací a soukromých subjektů dle 

požadavků správních orgánů, případně dle momentálně vyžadující situace. 

5. Přechodné svislé dopravní značení 

Použité přechodné dopravní značení bude v základní velikosti a v reflexním provedení tř.1.  

Brno 10. 12. 2020 

Jiří Hájek 
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